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NSW-i Magyar Szövetség évi közgyűlése 2007. február 14 
Kardos Béla elnök beszámolója 
 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
A tavalyi 2006-os esztendő, az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc 
50. évfordulójának jegyében telt el. Már 2005 végén elkezdtük az 
előkészületeket, de a munka oroszlánrészét a tavalyi esztendő jelentette. 
Ahogy közeledtünk az októberi dátum felé úgy sűrűsödtek a teendők.  
 
Illetékes tagszervezetünk a Független Magyar Szabadságharcos Szövetség 
felkérésére a NSW-i Magyar Szövetség támogatásával létrejött 
Emlékbizottság maradandó emléket állított Ausztráliában 1956 eseményei 
50. évfordulójának. 
 
Az emlékbizottság tagjai: Prof. Dr. Ábel András elnök,  v. Bene Ferenc a 
FMSZSZ elnöke,  Csapó Endre a Magyar Élet főszerkesztője, Falvi Elemér a 
Kaszinó elnöke, Kardos Béla a NSW-i Magyar Szövetség elnöke, és v. 
Tassányi József a Vitézi Rend törzskapitánya. 
 
Nem kívánok most részletes beszámolót nyújtani a megemlékező 
eseményekről hiszen a Magyar Élet hetilapban megírt beszámolóim részletes 
képet nyújtottak erről. Lásd a Magyar Élet 2006. november  9-16-23 és 30-
iki számait. 
 
Ezenkívül megjelent a Magyar Élet 2007. január 25-iki számában egy négy 
oldalas angol nyelvű ismertető Albury-Altorjai Bori közreműködő 
szerkesztésében. Ebben a hangsúlyt főleg az ausztrál részvételre és 
megnyilatkozásokra helyeztük, gondolva a már itt született utódainkra, akik 
már nem olvasnak magyarul, és hogy ausztrál barátainknak és 
ismerőseinknek is kezébe tudjuk adni tájékoztatásul. 
 
A legnagyobb eredménynek tartom, hogy az egyetemes Katolikus Egyház, a 
közélet és a politikusok disztingvált képviselői részt vettek és morális 
támogatást adtak, valamint, hogy mind a canberrai Commonwealth 
Parliamentben, mind a NSW-i Parliamentben megemlékeztek 1956 
jelentőségéről, s ez bekerült a Hansardba, a parlamenti jegyzőkönyvekbe, az 
utókor számára. — A NSW-i Magyar Szövetség nevében szeretném 
mindenkinek megköszönni, azt amit tett az 50. évforduló érdekében. Az 
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ausztrál és más nemzetisségű közreműködőknek külön-külön levélben 
köszöntem meg az Emlékbizottság nevében támogatásukat.  
 
Az elmúlt esztendőben több mint 60 eseményen vettem részt és képviseltem 
szövetségünket. Kilenc alkalommal szólaltam fel, tartottam előadást, vagy 
nyitottam meg rendezvényt. Elparentáltam két kimagasló közéleti 
személyiségünket. A Szövetség és az Emlékbizottság több mint 20 ülésén 
vettem részt. A szövetség ügyvitele érdekében vagy 30 hivatalos levelet, míg 
az Emlékbizottság nevében közel 100 levelet írtam meg. E mellett vagy fél 
tucat támogató levelet szerkesztettem egyéni tagjaink ill. intézményeink 
ajánlása érdekében. 
 
Szövetségünk alapszabályban lefektetett célkitűzéseit, nemzeti ünnepélyeink 
megrendezésének feladatát híbátlanul ellátta. Köszönet ezért Március 15-én 
főként a Magyar Iskola a Cserkészet és az ifjúsági szervezetek tagjainak. A 
Hősök Napján az MHBK szíves közreműködése révén fellépő szereplőknek. 
Augusztus 20-án a magyar és ausztrál művészeknek, valamint az FMSZSZ-
nek az októberi megemlékezésért. Külön köszönet az ünnepi szónokoknak 
értékes gondolataikért. Ezekről az eseményekről a Magyar Életben részletes 
beszámolókat írtam, megköszönve a köreműködők segítségét. 
 
Külön köszönet illeti a Magyar Élet szerkesztőségének tagjait, hogy havi 
eseménynaptárunkat és szövetségünk, valamint tagszervezeteink híreit, 
beszámolóit hitelesen és lelkiismeretes leközölték.  
 
Köszönettel tartozunk Fodor Lajos nagykövetnek,  Papp József főkonzulnak, 
és Jancsi Zoltán konzulnak, hogy az elmúlt esztendőben is támogatták a 
NSW-i Magyar Szövetség programjait különös tekintettel az 1956-os 
megemlékezésekre. 
 
Akik járnak tanácsüléseinkre, azok minden alkalommal részletes, átlátható 
ismertetést kapnak elnöki teendőimről a végzett munkámról. Ennek írásban 
lefektetet példányai a jegyzőkönyvhöz vanak csatolva.  Azok számára, akik 
nem vettek részt az üléseken készítettem ezekről néhány másolatot, amit 
megkaphatnak.  
 
Elkészült és kiosztjuk a 2007 esztendő eseménynaptárát, aminek 
összeállításáért Ilosvay-Egyed Katalinnak jár köszönet. Köszönöm 
szövetségünk tisztikarának lojális magatartását és együttműködését az elmúlt 
esztendő során. 


